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، می توانیم مقدار  را جایگزین کنیم، زیرا  جلوي لگاریتم را منفی می کند. هر دو جواب بدست آمده، قابل قبول هستند ولی براي محاسبه ي  فقط به جاي 

گزینه 4 - 7

می دانیم: 

می دانیم:   گزینه 3 - 8

 

 

 :پس

گزینه 1 - 9

  

  

  در عبارت خواسته شده نمی توانیم به جاي  عدد  را قرار دهیم چون جلوي لگاریتم منفی می شود و می دانیم که  است.

 

روش اول: گزینه 2 - 10

نمودار تابع داده شده  است که یک واحد به سمت چپ برده شده و سپس نسبت به محور  ها قرینه شده است.
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 روش دوم:

با توجه به شکل، دامنۀ تابع داده شده  است بنابراین گزینه هاي سوم و چهارم حذف می شوند. با توجه به شکل وقتی  نمودار تابع به سمت  می رود.

   

   

 توجه کنید اگر  باشد  و  است.
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